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， 。 。１ 面積が６㎝ の長方形の縦の長さを ㎝ 横の長さを ㎝とします 次の各問に答えなさい２ x y

( ) 下の表の①，②にあてはまる数を答えなさい。1

３３３３x １ ２ ３ ４ ５ ６ ①

１１１１．．．．５５５５y ６ ① ２ １．２ １② ②

６６６６
＝＝＝＝( ) を の式で表しなさい。2 y x y

xxxx
長方形の面積＝縦×横。従って と表せる。

横に 縦に ，面積に６を当てはめて式を整理する。y x，

６６６６
( ) は に反比例します。比例定数を答えなさい。3 y x

２ 次のことがらについて， を の式で表し， が に反比例することを示しなさい。また，y x y x

比例定数を答えなさい。

( ) １０㎞ の道のりを時速 ㎞ の速さで歩くときにかかる時間は 時間である。1 x y

式 比例定数

１０１０１０１０
１０１０１０１０y ＝＝＝＝

x

( ) １ｍ が 円の布を ｍ 買うときの代金は３０００円である。2 x y

式 比例定数

３０００３０００３０００３０００
３０００３０００３０００３０００y ＝＝＝＝

x

が に反比例し， ＝２ のとき ＝４である。次の問に答えなさい。３ y x x y

( ) 比例定数を答えなさい。1

８８８８
y xが に反比例しているので，式は となる。

＝２， を求める。x y a＝４を代入し

８８８８( ) を の式で2 y x 表しなさい。

x
y ＝＝＝＝

( ) ＝４ のときの の値を求めなさい。3 x y

２２２２（２）で求めた式に を求める。x y＝４を代入し，


